
Por otro lado, tenemos que

⇒ 2N + Pie 3N ⇒ Titan

por Ésta es divergente, porque la

tal que flat = tu, donde

la potencia del denominador es amor a una#

Laboratorio 16

1. Calcula el límite de {an} o justifica su divergencia:

las an: = Intf. NI = 12/1 + 1) (1+1) tal

n . Observemos que tan/E &(e) an = 1- 1) "+1
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= (¥1 + %)" = (1 + za) 41 ' = é#= ey
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(g) Un = Vogt, sugerencia 1aloguen Hur,}.

Observemos que 1 silogi

flul Ñ. De este modo tenemos que

log/lista/= limlogan-limlogta =
usa un

⇒ tiiii : annie,

s ti. Sea 1:11, a) → 12 tal que flat:c", donde

no a
lim #= lim & = o
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2. Demuestra que:

callim (4x4". 1, si ocasi. Ha 9 = l↳imaitar

uso ✗ , si a> 1

Sea 1:11, a) → IR tal que flel:(+ E) "donde fluyan.

⇒ log (lingam) = hizo logan = l→im•logfla = lim→ a
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= logx B • donde
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⇒ lim (1 + a) " "= ✗ , si asi.
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B = him &"
* → a#

=D ⇒ lim
MAN

(Itd)""= o, si oax.cl#
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Sin pérdida de generarildad máx {a, b/= aso,

04 & <1. Sea f:[1, a) → IR tal que

á+ b" = máx 19,63, a, bro.

entonces JantT = a ti + (ba)", donde

flat = (1+41)", dende flul:&,

log 11+141=1

entonces
log (lista) = lina log (9) = la log tal = lima → N

X
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3. Calcular las series siguientes:

(a) TÉ FE. Tenemos que, si Su = Ey#, entonces limus N

" T"
Su = ⇐ ¥.

Su:[÷!-SÉ, (E)"
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Observemos que mli.mn (mtn) " "= 11m 5=1
| S → N
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K:!
Haz = lim (arctan Inta)-E) = Ef

Max

"E. anti!}. E. It-nte) = lim (1- #= a#un

Éi = I-H

4. Estudiar la convergencia de las series:

(a) Éi (E)". ✗ Observemos que si an =#, entonces 9¥ = LEE =
1 (d) Usar criterio del cociente Atan = 4 " "+ uti n

✗ Usando el criterio de la raíz:luinmatai-Lina#= 1

Nota: Si Eun converge, entonces an → 0.

Como Liigan = hizo In = 1+0 :. la serie diverge.

142 (a) !
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• Por medio del criterio de la razón, tenemos que,

"*
= (24+2)!

3! (uti)! 341

3! n!#

12h)!

(2a + 2) ! ni n!

= 3 (nte)! Tans! " (utilnf

1g (2Mt 2) (Rute) (an)! =
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= Ikuta 1/antteY

N
no existe; en consecuencia, la serie diverge.
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•

aretann Dado que an " "o, entonces la ser probablemente

muge.

Sea bu = EL # / entonces

mos averiguar la convergencia de Éiba.

Para utilizar el criterio de la integral, consideremos a 1:11, a) → A. tal

que f (e) = 2Ene donde flutbu; entonces, ¡flalda = E FÉ, <&, puesto

que &, tiene una potencia mayor a uno.

ansbn HuelN. ⇒ ¿
MI

a. <÷ b. . Quere

9

"E. any

(h) an, donde An = afán.

an → o entonces la serie plausiblemente converge.

Veamos que:

✗at = Yanis I

1
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✗ 91 = awful '

LA + PT
=

2 + YE

FEI uti
ñ
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0=1

Ii> in Huir ⇒ 2in> in Haze

Haze. Como la serie dada

función auxiliar 1:[1, a) → R

flulitz entonces {flalda diverge porque

Guía para ejercicios faltantes:

los an:(17111-tu/= (1+1)/1-t)

1

(f) an-til" #= ti if, =
It Yam '

si ni 2m

Fin,
si n-Lute

# me/N.

(b) Usar criterio de la raiz: Jai = 111-Inf

:
Cutis! 4" + n = Cnte) (4" + n)

(e) Usar el criterio de comparación: an <Mba con 1930 HuelN.

b. = ante y ± y usar criterio de la integral para probar

nte + 441

a

divergencia de Éan.

(1) Usar el criterio del cociente: an = Ega y but; por criterio de

la integral E. bn diverge, entonces & → L implica que E. andinage.

y fitted de
G) Ver el criterio de la integral: flat = En

(g) Usar el criterio de comparación: tan En & En HuelNL

5. Analizar si las series siguientes convergen

divergen.

Usar el criterio de Leibnitz: butil" an, con anzo AntN.

Ibu/→ o cuando uso y Antisan HuelN. ⇒ N[IIbuco.

absolutamente, condicionalmente o

Para averiguar convergencia condicional.

(a) E. H"#

(b) É

MI

(a) " "=

: Usar criterio de la integral para mostrar que no cenage

absolutamente; si converge andicionalmente.

uy,: Usar criterio de la integral para mostrar que ¥0 converge

absolutamente; si converge adicionalmente.
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MI

H)" Sky: Usar criterio de comparación para mostrar que converge absor­


to teniente.

/tisana./<* HuelN.

(d) 2° ti" " III: Mostrar que an no converge para mostrar que la serie

diverge.

4=1

(e) ¿Ei)"' (1- E) " : Usar el criterio de la raíz en Élan'

convergencia absoluta.

MI

para

mostrar


